

TERÜLETI KING KIÁLLÍTÁS

Hódmezővásárhelyen rendezték meg a helyi klub tagjai a területi kiállítást.

Hat délföldi város: Békéscsaba, Hódmezővásárhely, Kiszélek, Orosháza és Szentes vett részt a kiállításon, amelyre 124 galambot neveztek a tenyésztők. A galambok szín szerinti megoszlása: 27 fehér, 27 ezüst, 23 kék, 13 sárga, 25 vörös és 13 fekete. A bírálatot a Klub tagjai végezték Rép László, Mátyási János, Kismogyorósi Imre.

Minden színbe találtak a bírálók kiváló példányt. A kiállított galambok közül az arra érdemesek kapták a legjobb pontszámot – a többség és a tenyésztők véleménye volt. 124 kiállított galambból 14 kiváló volt. Az én véleményem az, hogy a kiállított kollekcióhoz viszonyítva azok a több mint 10%-os kiváló.

Ha hozzátesszük azt, hogy a kiállításon fiatal galambok vettek részt és a tenyésztők egy része sajnos nem a legjobb galambjaikat nevezte. Ez alól én magam sem vagyok kivétel. Ez a kiállítás határozottan bizonyította azt, hogy a standard meghatározó ill. annak kialakítására rendezett kiállításról ha elmaradnak a legjobb galambok, súlyos hiányosságot okoz.

A kiállítást rendező tenyésztők a dicséretet megérdemlik.

Mindent a helyére téve végezték munkájukat. Szombati este birka vacsorát rendeztek és ott igen hasznos – tenyésztéssel kapcsolatos beszélgetést folytattunk. Igen mélyreható elemzéssel érveltek, bizonyították a vörös és

sárga színt tenyésztők azt a nehéz türelmi munkát, amivel igen apró lépésekkel lehet előre jutni egyik évről a másikra. Ugyanakkor más színekkel esetleg sokkal könnyebb előre lépni. Azt hiszem amennyire sűrűsödnek az ilyen és ehhez hasonló beszélgetések, vagy hasznos eszmecserek, úgy közeledünk a sárga és vörös szín standardjához és akkor a bírálók is és a díjkiosztók is elismerik a nehézségi fokot.

Mi a feladata és célja az ilyen területi kiállításoknak. Mindenekelőtt az, hogy a fajta tenyésztők megismerjék a Klub tevékenységét és célkitűzését. Bevonjuk és tömörítjük a standard tenyésztőket, hogy egységesítsük a tenyésztést az elfogadott előírásoknak megfelelően. A tenyésztőknek be kell bizonyítani, hogy nem nézetre vagy teccésre, hanem az előírt standard szerint kell tenyészteni. A megvalósítása kizárólag a Klub vezetőségén és tagságán múlik. Én hiszem, hogy sikerülni fog. Még több területi kiállítást kell rendeznünk és több King tenyésztőt bevonnunk a tenyésztői munkába.

Szükséges, hogy a kiállítók a legjobb egyedekkel képviseljék magukat a területi kiállításon. Ha minden megvalósul, úgy a kiállításokat nem mennyiségileg, hanem minőségi szempontból értékeljük és ha kevés számú de szigorúan minőségi egyedekből tevődik össze a kiállítás, akkor mondhatjuk, hogy nem volt hiábavaló a Klub vezetősége és tagsága munkája.

Bencsik Gábor
Klub területi szakt.

KÖZLEMÉNY

A Magyar Galambtenyésztők Szövetsége Elnöksége 1979. december 17-én tartott elnökségi ülésén részletesen megismertette a Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottsága kongresszusi irányelveit.

A Szövetség elnöksége teljes mértékben egyetért az irányelvekben foglaltakkal. Az irányelvben foglaltak a Szövetség elnökségét és a tagegyesületek vezetését, tagjait magasabb színvonalú, érdemibb munkára bátorítja. A Szövetség és tagegyesületei a XII. kongresszus sikerének érdekében, majd a kongresszusi határozatok végrehajtása érdekében a Szövetség elnöksége felkéri a tagegyesületek vezetését, hogy az irányelvekben foglaltakat vezetőségi üléseken tárgyalják meg. Építő jellegű észrevételeiket, javaslataikat a területileg illetékes pártbizottságokhoz és a Szövetség Elnökségéhez juttassák el.

A beérkezett javaslatokat, észrevételeket a Szövetség Elnöksége a felügyeletet gyakorló Mezőgazdasági és Élelmiszerügyi Minisztériumhoz eljuttatja.

MAGYAR GALAMBTENYÉSZTŐK SZÖVETSÉGE
ELNÖKSÉGE